
データのバックアップと答えた企業が41.5％と最も多くありました

41.2%

24.7%

23.4%

22.8%

21.6%

17.4%

資格取得支援

（資金補助）

資格取得支援

（時間的補助）

技術習得に関する研修

特になし

社外セミナー

への参加

技術やノウハウの継承

（文書化・動画化など）

41.5%

34.9%

27.7%

26.8%

22.8%

18.7%

データの

バックアップ

ハザードマップ

の確認

災害用の損害保険に加入

従業員・取引先など

緊急連絡先リストの作成

食料の備蓄

社長不在時の

代行体制の確保

資格取得支援（資金補助）と答えた企業が41.2％と最も多くありました
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人材確保と答えた企業が54.8％と最も多くありました

SDGsに関する取組方針を従業員に伝えると答えた企業が50.7％と最も多くありました

34.5%

29.2%

28.2%

16.5%

15.4%

12.4%

特になし

女性従業員は事務だけでなく、

営業職・技術職などに配置

育児短時間勤務制度・

育児休暇取得制度

職場環境整備

（トイレ・更衣室など）

時間有給休暇制度

介護休業制度

54.8%

49.6%

28.0%

26.5%

24.8%

14.9%

人材確保

人材育成

コストの削減

業務の効率化

販路開拓・営業力の維持強化

ITの活用

50.7%

33.2%

19.3%

18.5%

14.4%

5.8%

SDGsに関する取組方針を

従業員に伝える

勉強会の実施

特になし

社内研修の実施

社外研修への参加

SDGs推進チームを組織化

53.2%

32.6%

29.4%

19.5%

18.3%

16.2%

職場の雰囲気が良くなる

企業イメージが向上する

優秀な人材を確保できる

新たな商品・サービスの

開発につながる

従業員の勤労意欲が高まる

特になし

49.9%

32.3%

28.8%

23.6%

17.0%

15.0%

家事や育児の負担を

考慮する必要がある

結婚や出産で退職する女性が多い

女性に就ける職種が限られている

残業・出張・転勤をさせにくい

休業した場合に

代替要員の確保が難しい

特になし

40.3%

32.6%

27.5%

25.6%

18.7%

15.8%

感染症予防対策

残業時間の削減

有給休暇取得推進

二次健診の100%実施

予防接種・歯科検診等の補助

特になし

特になしと答えた企業が34.5％と最も多くありました

職場の雰囲気が良くなると答えた企業が53.2％と最も多くありました

家事や育児の負担を考慮する必要があると答えた企業が49.9％と最も多くありました

感染症予防対策と答えた企業が40.3％と最も多くありました


